= o
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =20l &t LB MdESH
SN MEBAD
A A THOH X
Sl M HHE YA CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AE SR 16,357,874 18,990,993 A2,633,119
= 3,655,607
s 338,890
J| 180,000
< 2,317,037
Al 9,866,340
At THOH & X 5,565,415 5,673,114 A 107,699
= 1,855,447
s 313,890
< 1,089,958
Al 2,306,120
&g golls 2 1,203,876 1,441,681 A 237,805
= 325,563
< 262,600
Al 615,713
A2USHESESH 190,283 444,225 A 253,942
= 137,558
< 14,924
Al 37,801
201 Let24d] 5,000 7,889 A2,889
= 3,600
< 400
Al 1,000
01 At 22/l 5,000 7,889 A2,889
AUSRHASE LB =24 5,000
= 3,600
< 400
Al 1,000
206 M= Hl 10,000 14,504 N4,504
= 7,200
< 800
Al 2,000
01 M= 4l 10,000 14,504 N 4,504
ALRHESE g 2M S 10,000
= 7,200
< 800
Al 2,000
401 AIEHI L 201 175,283 421,832 A 246,549
= 126,758
< 13,724
Al 34,801
01 A& Bl 165,719 409,347 N 243,628
A2USTHESE 2H At 165,719
= 119,872
< 12,959
Al 32,888
02 2feldl 8,764 10,985 A 2,221




o (] (e} (] —
S S S S 3 o = 8 g g
" < i o S
" d < q o - = z z
Klo & . . .
E
5
o (@]
g 2 2 2 3 g 2 g B °
) ) 8, nbv [Ye] © (e} M
Wt — ™ ™ ™ N ™ — .
o o -
uiled]
RS
<t O — M o o O I O o O Al © o O Al
© = © N~ | 0 < © — S8 8 S &
RoREBEE 2ESE|83LEI8B 85958548 S888|8 85888588888 888|g € ¢
® o - Al T R — | ® o — — - -
ar "
<
=
= MW= wmu= rTH = = = =
= MW= MW= mw= TS MW= wmu= fir
or L
0 h
Bl 0l
. =
8l 50
= il
=
H_l_u &l ol K0
= |2 o
=< < = s - — _
- - 0 ) - = -
—~ |= = =
= |% 20 o 2 A i =
by _ A O
I il 50 = o s i Z
= Hﬁv B _.E ﬂ_)o B T s < Ho =
|z 5 X 5 B o _ 5 5 M 5 M 0
= O R il IS = 5 ® 5 ©
. o ulr m = = 80 noe 30 s B
I () I O = e o 0 of w2 B0 = B
o | s ; R 5 B ) 01 5
W ¥ al Edl < o ) I. D. =) -
O R = = = = ol e Mo 3 5 %
- 2 = o = o o < d [0 ol 5 o
= — [aN]
" E
oll




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= H

100
240

206 M= Hl

= M W

5,000
3,300

500
1,200

A 118

o
=
a1l
==

ne
T
0F
%
O
0
=
12
=
on

= N W

5,000
5,000

3,300
500
1,200

A 118

401 AIEBIZ S CHYI

= MW

136,890
89,912
14,116
32,862

747

133, 143

= MW

136,890

136,890
89,912
14,116
32,862

747

133, 143

= W

84,040
42,020
12,606
29,414

82,

946

1,094

S
e
[
=

= W

81,040
40,520
12,156
28,364

80,

000

1,040

04 JIZAtNZ22XNHSE
C]

A
s
A2URE 0ls &©=5

J

=z N H

81,040

81,040
40,520
12,156
28,364

80,

000

1,040

= H W

3,000
1,500

450
1,050

. 946

54

01 AtR 2t 2l |

AURE 0ls &5 AAR2e2lH|

= N H

3,000

3,000
1,500

450
1,050

,946

54

0z

g
3]
1>
Jo
P}
HU
pal
{0

= N H

5,000
2,500

750
1,750

,000

401 AIEHIZ 2 I

5,000

,000




A A
o ArE
N

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

i
2

= Hn

2,500
750
1,750

01 A

x
=

0z
e
]
1
I
A
t
o
ry
y
nx
om

r

= N H

5,000
5,000
2,500

750
1,750

5,000

= HnH

89,545
44,773
13,431
31,341

110,787

A21,242

=z N H

77,545
38,773
11,631
27,141

97,987

N20,442

= M W

77,545
77,545

38,773
11,631
27,141

97,987

A 20,442

201

e
S
Mo
02
=

= MW

12,000
6,000
1,800
4,200

12,800

A 800

02

rx Od
0K
Mo
0
=

o
0%
ol
Ot
2
1]
0
=
>
o
10
k(I
=
on

= N W

= MW

Z W

10,000

8,000
4,000
1,200
2,800
2,000
1,000

300

700

2,000
2,000

1,000
300
700

10,800

2,000

A 800

= M

684,038

205,211
478,827

782,329

A 98,291

401 AIEBIZ 2 CHYI

H

Al

684,038

205,211
478,827

782,329

A 98,291

01 Al&HI
Ol 2 LE S 2= AALE

648,291
292,041

764,110

A 115,819




2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

=

i
2

b
C
10
=
rx
o
0F
rx
m
aal
o
A=
M
=

02 Zeldl
Gl LERFAALY Zeltl

k>
C
10
=
x
Of
0F
rx
a
pa!
0z
S
I

Ab Zreld

03 A2 2 THHI
LR AE AIE 20|

H

Al

=

H

Al

= H

= M

87,612
204,429
356,250

106,875
249,375

34,202
15,452
4,636
10,816
18,750
5,625
13,125
1,545
1,545

463
1,082

1,500

17,483

45

=z
o

[0
02
~
T
I
o

= mn i

687,300
313,890
183,455
189,955

701,738

A 14,438

=

F

10
e
H
i
o

6,500

6,400

100

N
2
e
e
Mo
02
=

6,500

6,400

100

o
=

02 0o
m mn
=

il

i
o
o

oo

Bk
o4
0
=
0°
_>'ﬂ

OfH
4
©

02

1[3]
oo

H0
02

0o
2: [mns
e
10
I
[=s

e
[al]

4,500
2,500
2,000
2,000
2,000

4,400

2,000

100

0o

n
Z
i
Hn
[l
o
o
o
>
Q

H

Al

277,228

138,614
138,614

695,338

A418,110

101 1Al

2l

Al

26,452

13,226
13,226

30,060

A 3,608

04 JIZtN 22X S

dcpea

H

A
s

H

Al

26,452
26,452

13,226
13,226

30,060

A 3,608

401 AIEHIZ 2 CHYI

Al

250,776

125,388
125,388

665,278

N414,502

01

o=
QR Nx
&

02
H

0o
H
4
gl
o

H

Al

247,156

117,880

58,940
58,940
59,400

649, 363

N 402,207




K- B3 B2 (30) - HRAMY - BES

=
i

2

0e
in
hi
1

ArEE A I

J
%
0°
H

03

>

© M
o I
m =

==

i
0

H

Al

=

2l

Al

= H

= M

29,700
29,700
60,750

30,375
30,375

9,126

4,563
4,563

2,746
2,746

1,373
1,373

874
874

437
437

11,055

4,860

8,309

A 3,986

H
=
1x
A
Jm
H
A

= mn i

403,572
313,890
44,841
44,841

403,572

401 AIEHIZ 2 I

Z M

403,572
313,890
44,841
44,841

403,572

o
=
=2

r
o
0o
H
2
x
1[5}
>

02 Ze

03 AlE 2 THHI
<

= A =z N

=z

393,445

393,445
305,991
43,727
43,727
7,627
7,627
5,949
839

839
2,500
2,500
1,950
275

275

393,445

7,627

2,500

B4
o

= MW

,891,029

334,543
274,033

,282,453

1,885,313

5,716

>

S0

309,254

327,567

A 18,313

101 @124 4]

74,814

81,127

N6,313

04 DIt 22 XS+

74,814

81,127

A6,313




o o o o
o o
R R
- <t (o]
o < <
El
E=]
o | O o | O o O w0 [Te) 9] o o
o | O o | O < | < o6} o] [e6] o o
<= NN NN «@ o < «© @©
P D13 e S |8 3 & N o o
[e]
m<l
RS
< O O O O < | O | oo o O O O oo |o |l oo | o o 0 O - M L 0O O M| O O NMMNNMN WU A oo O O Ol o O
— O O O O — | O | O O O O O |lo |l o | ¥ |9 ~ ©~ 0 M O < NV — O OO & — M O - O © O N O MO O
©BO N T S Y299 S S SO |ININA|N|dS m|00N0|0 YRS W TLOT WO OO D |0 O
<t A M~ O MM O 0 o0 O M|~ — |0 © 3| O0O0<x O] - O0OM©OW|(— m — — N~ MM OMO M~ AN — N NN
=
o
<
(=
MW= MW= W= H =< mu= rir
X X X X % 9]
ol K- o oW of T
o | EEFE5 | 2
oW WS 2
2y B3 388 %dﬂ
o O o o < o 7
. S S - S S <0 L
3] S SRR B S A i =
- m_/ A © 14 W 0
= o0 m = _
”=_| Mo.Ao ok
= ak <
B3 0 - H :D%
. I ORr i o K M
—~ = RJ 00 " ao
= m= oz i T _ _
ol N = ook LT Koo r o
oF @l oW o n0 _mﬁ_um o | o o0 = _ _ o o
ol ﬂ__ H|&|o o s M mnm = W= o 30 oo 5 9
- = S| |m e s D 5l R | D) vs 0H il <)
Rl h A T S T I - AR I 3 o- M =] = M
RO Al U I < I T|zla 9| Al ol < ) <
: S | o S |8 S ) S S S
H (V] ™ (ep] [eV) [eV)




SN MEBAD
B M2 HHEX
& =X CEE-ED
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
= 504
Al 1,176
MEUAR L XSEH XR(BA) 544,353 464,532 79,821
== 56,451
Al 487,902
101 Q124 4| 534,272 453,552 80,720
= 53,427
Al 480,845
04 JI2ZtHIZ22NEES 534,272 453 552 80,720
AZS2ZASA 534,272
& 53,427
Al 480,845
201 et d| 10,081 10,980 A 899
& 3,024
Al 7,057
01 At 2t2l ] 10,081 10,980 A 899
A2 2Z2A =20 5,581
& 1,674
Al 3,907
A202 X etUE S 4,500
& 1,350
Al 3,150
A2 2ZAIR 2 RISHEH X (AHE) 58,800 29,500 29,300
= 24,360
Al 34,440
201 LBt | 32,000 0 32,000
< 16,320
Al 15,680
01 AP 22| d| 32,000 0 32,000
QSIS W AAIX YAW, BRE & 32,000
= 16,320
Al 15,680
401 A& HI L 2 0HHI 8,300 8,300 0
= 2,490
Al 5,810
01 Al&H| 8,300 8,300 0
MAEASTAIE RIAES 8,300
= 2,490
Al 5,810
405 Xt AHE S| 18,500 21,200 A2,700
& 5,550
Al 12,950
01 XAt 2 ZF S| 18,500 21,200 A2,700
ol At ordEgE ¥ BEEIX S 13,500
o= 4,050
Al 9,450




A MEIZRAD
A M2 X
& =X CEE-ED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
AtE2Z A0 &l d 5,000
< 1,500
Al 3,500
AZ20HEMAH 25 L 22 (24 19,700 140,700 A 121,000
= 7,880
= 3,546
Al 8,274
201 et 7,200 11,700 24,500
= 2,880
< 1,296
Al 3,024
02 2=2Z 4l 7,200 7,200 0
LAEE 2 AEMA(TIMIISFHI) 7,200
= 2,880
< 1,296
Al 3,024
401 Al Bl 28I 12,500 129,000 A 116,500
2 5,000
< 2,250
Al 5,250
01 Al &t 12,500 128,200 A 115,700
A= RO ZADtHe RA B 8,000
= 3,200
< 1,440
Al 3,360
MERAEF 20 AME T H 4,500
= 1,800
< 810
Al 1,890
AFEITHOH 2 Xtel SHO(MEH 20 LX) 786,312 774,354 11,958
= 314,525
< 141,535
Al 330,252
101 @124l 762,705 750,747 11,958
= 305,082
< 137,286
Al 320,337
04 JIZHHZ2XRHESE S+ 762,705 750,747 11,958
A H2 olg XS 690,620
= 276,248
< 124,311
Al 290,061
M= M2 0lY Ml 2R= 22,000
= 8,800
< 3,960
Al 9,240
A M2 WY 3l EES 50,085
= 20,034




SN M3
HE: MY HHSX
g}
(=}

2
chel: otz

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

9,015
21,036

= H

201 fEt2E | 23,607 23,607 0
9,443
4,249
9,915

= M W

01 AFR 22l 19,200 19,200 0
19,200

7,680
3,456
8,064

4,407 4,407 0
s g |F4 4,407
1,763

793

=
M -0
e
024
1A
O
>
of
0e
_>£
U

= N W

02

z Od
ML oH
H0
02
=

ra
0z
[1A]

= M W

1,851
SE 2H AIAE 6,500 0 6,500

2,600

1,170
2,730

= M W

201 fEt2E | 6,500 0 6,500
2,600
170
,730

= W

,500 0 6,500
,500

,600
170
,730

x
mr o
B
>
=
>
T
om
>
1]
N — N O OO ND —

=z N H

ArEXMZHSESU(ZH) 142,225 110,275 31,950
< 42,667
Al 99,558

101 @124 H] 142,225 110,275 31,950

42,667
99,558

= M

e 142,225 110,275 31,950
MAEHE0 S el 142,225
42,667
99,558

= M

AHZAHS 892,740 1,605,362 AT12,622
600,753
191,494
100,493

= N H

At Al E 500,000 250,000 250,000
350,000
105,000

45,000

= N H




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2

401 AIEHIZ 2 I

= N H

500,000
350,000
105,000

45,000

250,000

01 A& HI

AL &

o
o
oy
o
=

=
0
02

03 Al S THHI

AL

= 0N W = HmnH

= N A

485,000
485,000
339,500
101,850
43,650
12,000
12,000
8,400
2,520
1,080
3,000

3,000
2,100
630
270

241,000

7,200

1,800

244,000

4,800

1,200

>
0z
g
10
A
X
]
[al]

=z N W

14,000
9,800
2,940
1,260

14,000

401 AIEBIZ S CHYI

= N W

14,000
9,800
2,940
1,260

14,000

01 A& HI

Arere =

= M W

14,000
14,000

9,800
2,940
1,260

14,000

AEXTAREE Al E

= M W

81,000
56,700
17,010

7,290

81,000

401 AIEHIZ 2 I

Z W

81,000

56,700
17,010
7,290

81,000

01 A€ HI
AFXI AR AFES

=z N H

81,000

81,000
56,700
17,010

7,290

81,000

A2 A4

H

193,757
135,630

96,878

96,879




SN MYBAD
o o

el Al

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

40,689
17,438

= H

401 AIEHIZ 2 I 193,757 96,878 96,879
135,630
40,689
17,438

= M W

01 A& HI 187,757 94,078 93,679
HEEH ALY 187,757

131,430
39,429
16,898

4,600 2,800 1,800
4,600
3,220
966
414
03 Al S THHI 1,400 0 1,400
HEEH ALY 1,400
980

294
126

= N W

02 &

o
=

=
0
HT
2
=
I©

= M W

= W

>
0z
>
nx
0
oY
o
1]
0
oy
N

,200 4,400 A 2,200
1,540
462
198

Z W

401 AIEHIZ 2 I 2,200 4,400 22,200
1,540
462
198

=z N H

01 A& HI 2,200 4,400 22,200
AEAIEE A (2 2,200
1,540

462
198

il
0
oy

= MW

AHALER S &0l & & 54,385 53,652 733
21,754
22,842
9,789

= W

101 1Al 54,385 53,652 733
21,754
22,842
9,789

= N H

04 JIZtHN 22 S
C|

- 54,385 53,652 733
SHATEHE o E 2

g 54,385

21,754
22,842
9,789

= N H




SN MEBAD
S Aty THOH X
Chel s AP A (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ASAEEZ (HLEH) 8,148 5,432 2,716
= 5,704
< 1,711
Al 733
401 Al HI R 201 I 8,148 5,432 2,716
= 5,704
< 1,711
Al 733
01 A& 8l 8,148 5,432 2,716
ASANEEZ (ELEZ) 8,148
= 5,704
< 1,711
Al 733
& THOH CH 24 1 33,650 0 33,650
= 16,825
Al 16,825
401 Al HIZ 201 8] 33,650 0 33,650
= 16,825
Al 16,825
01 A& HI 33,650 0 33,650
&S XH off CH 24 8 33,650
= 16,825
Al 16,825
APAFEH S Xl A EHE AL 5,600 0 5,600
= 2,800
< 840
Al 1,960
401 AIEHI L 2CHEI 5,600 0 5,600
= 2,800
= 840
Al 1,960
01 A& Hl 5,600 0 5,600
APAFER e Xl A B AL 5,600
= 2,800
< 840
Al 1,960
Mg =R 890,470 39,020 851,450
= 594,588
< 178,376
Al 117,506
MEERAY 14,020 39,020 A 25,000
201 ¢4l 8,000 8,000 0
01 At 2t 2l 8,000 8,000 0
A EME AN BESY =2 5,000
A HSMHO(BeHdtE, ALY S) 1,000
MY SRR S MEASX AR2 =4HH| 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

o
=]

Joo, o0p
2
0z
]

oz oz
0 QU o

o

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

202 Oddl

6,

020

6,020

01 =LHOI I

=
=

=
o

A
=

MASIIOHX(57X) HE 22

13
02
£
ra

P
o
J
{0
paal

o

bl

6,
4,
2,

020
020
000

6,020

2
4
o
=
o
I
0

Z W

840,
588,
176,

75,

840
588
576
676

840,840

401 AIEHIZ 2 HYI

Z W

840,
588,
176,

75,

840
588
576
676

840,840

01 A& HI

A2 A=

[und

0H
=

e
4
o
>
oy
I
i
0
>

o
Jo
40
R
>

= N H = H W

= N H

822,

822,
575,
172,
74,
15,
15,

10,
3,
1,

3,
3,
2,

840

840

988
796
056

000
000
500
160
350
000

000
100
630
270

822,840

15,000

3,000

WAGIO IFK MEEY HY 2 O

ol
=]
=
0z

23

610

23,610

101 1Al

23

,610

23,610

04 DIt 22 XS+
EXAMFSGOLX & 2e|
-Jl2=2 70,0003 x120 *2
70,0003 24 %2
70,0003 x6 L *2

140,000 6 *2

o
T
o0

oQ

[
_>'1_\

[UE
T oo

ST
O

02 0%

02 02

23
23

,610
,610
,800
,360

840

,680

930

23,610

= AFXI &I

= N W

(o)}

4

,000
,000
,800
,200

12,000

[he}
=
e
L
M0
08
=

= W

D o

,000
,500

750

,750

5,000




SN N
HE: o4E WHEX
el aEs

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

o
=

I
o A0

2tel ] 5,000 0 5,000
222 5,000
2,500

750
1,750

= HnH

202 o4 Hl 2,200 0 2,200

1,100
330
770

= N H

01 SLHOHI 2,200 0 2,200
= Ab 018l 2,200

1,100
330
770

= 0N W

204 &

10
1
0
oy
x

4,800 0 4,800
2,400

720
1,680

= N H

03

Jm

Jim
0x  0x

=l 4,800 0 4,800
a 4,800

2,400
720
1,680

0 40

R @
oY 0¥

= N W

0o
(e
oy
0
Ju
o
ton

3,951,936 5,481,623 A 1,529,687
1,627,199

699,022
1,625,715

= N W

AR 2el 254,000 2,568,235 N2,314,235
101,200
152,800

= H

s+ & o 2el 100,000 50,000 50,000

401 AIEHIZ 2 I 100,000 50,000 50,000

01 A€ dl 98,920 49,460 49,460
49,460
CEHAXNY B 2e 49,460
03 Al 2 THHI 1,080 540 540

S 2 Lo e 540

2
SHANY B 2l 540

o

25+ & s &

25+ &Yl 54,000 60,000 A 6,000

16,200
Al 37,800

H

401 AIEHIZ 2 I 54,000 60,000 26,000

16,200
Al 37,800

H

01 A& HI 54,000 60,000 26,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

Al

54,000

16,200
37,800

H

Al

100,000

85,000
15,000

2,458,235

N2,358,235

401 AIEBIZ 2 THBI

H

Al

100,000

85,000
15,000

2,458,235

N2,358,235

01 A€ HI

SH=AHMEE ZE3AM

= M

100,000
100,000

85,000
15,000

2,249,585

A2,149,585

4
o

>
e

= N H

, 197,369

503,589
204,234
489,546

1,069,915

127,454

13,000

13,000

13,000

13,000

13,000
13,000

13,000

= M W

542,161
272,821

80,802
188,538

542,161

402 BI2FX=01 M

= W

542,161
272,821

80,802
188,538

542,161

03 212t &AL HI

=z N H

542,161

542,161
272,821

80,802
188,538

542,161

180,672

54,202
126,470

180,672

402 QI2tXt=01 &

H

Al

180,672
54,202
126,470

180,672

o
&
=
iy
0
Jo
=
18]
=5

FA
i
[
[
10
P
i

in

Al

180,672

180,672

54,202
126,470

180,672

ou
=
I
in
ton

166,536

166,536




2N

o
X XH: OolA
(=R B [s=0y =}

EXY

Sl ZYAY (er:@e)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 83,268
= 24,980
Al 58,288

402 RI2EX20| A 166,536 0 166,536
= 83,268
< 24,980
Al 58,288

03 212t &AL S HI 166,536 0 166,536
TE(XNES3 166,536
= 83,268
< 24,980
Al 58,288

OIS M =8 220,000 0 220,000
= 110,000
< 33,000
Al 77,000

402 RI2HXt20l ™ 220,000 0 220,000
= 110,000
< 33,000
Al 77,000

03 212t EF AL HI 220,000 0 220,000
OlAEX &2 220,000
= 110,000
< 33,000
Al 77,000

at=20 =4 75,000 0 75,000
= 37,500
< 11,250
Al 26,250

402 2I2H X201 M 75,000 0 75,000
= 37,500
< 11,250
Al 26,250

03 212t & AHH HI 75,000 0 75,000
et~ =4 75,000
= 37,500
< 11,250
Al 26,250

FHAY 2,500,567 1,843,473 657,094
= 1,123,610
< 393,588
Al 983,369

M=ot 1,638,160 1,225,384 412,776
= 819,081
< 245,724
Al 573,355

402 RIZ2EXt20l ™ 1,638,160 1,220,384 417,776




2N

o
X XH: OolA
L= B [s=0y =}

s

Sl SEAY (B9 ®R)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 579,081
= 245,724
Al 573,355
03 212t &AL S HI 1,638,160 1,220,384 417,776
ESEDN\DI Rl 1,531,738
= 765,869
< 229,761
Al 536,108
HELIRItRII 76,587
- 38,294
< 11,488
Al 26,805
2 USRI 29,835
= 14,918
< 4,475
Al 10,442
SHEELH BE= 30,400 28,000 2,400
= 13,600
< 5,040
Al 11,760
402 RI2HXt20l ™ 30,400 28,000 2,400
= 13,600
< 5,040
Al 11,760
02 QI2t X2 AL E = (0l X THEA) 30,400 28,000 2,400
"3 222 N2 (FHE) 22,400
= 9,600
< 3,840
Al 8,960
43 22 XA (MI=XE) 8,000
= 4,000
= 1,200
Al 2,800
23 IR D] 197,865 176,388 21,477
= 101,759
< 28,832
Al 67,274
101 1A bl 162,194 166,456 N4, 262
= 83,924
< 23,481
Al 54,789
04 JIZH22NEE S 162,194 166,456 4,262
ASHIOIQ0 A MEEE 74,105
= 37,052
< 11,116
Al 25,937
SOt RI| A KR A 13,590
= 6,795
= 2,038




SN A
XN XH-: Ol A
(=R B (== )

=5

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 4,757
1,500
1,500
=PRI ME B EAY DS 450
450
Z=HRIIHEESE 68,845
34,423

10,327
24,095

ZNHRIIHEE WSEHI 3,704
3,704

AHEBIOI Q01 A stE2+E H

S

0

=
W W

=z M H

A

201 ¢er24| 25,044 9,332 16,712
12,522

3,757
8,765

= N H

01 AF2 22l 21,044 6,332 14,712
=PRI M E T ZALE 600
300

90
210

I RIIHEES 20,444
10,222
3,067
7,155

4,000 3,000 1,000
4,000

2,000
600
1,400

=z M H

= N W

02

Hy  OH
0
Mo
02
=

S
+
N
=]
Im
My

=z N H

202 o4 Hl 1,000 600 400
500
150
350

= W

01 SLHOHI 1,000 600 400
= RIIHES &Y 2= 0l 1,000

500
150
350

= W

206 M 2 H 9,627 0 9,627
4,813
1,444
3,370

= W

01 M= dl 9,627 0 9,627
AHEHHOI 2 OH t 9,627

4,813
1,444
3,370

I>
>

r
1%l
i

o
4

=z N H

STHA t

A
0

r
B

1,380 700 680

Ot
LY




2N

X{ XH -
S =

©el: SYAY (er:@e)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 590
= 207
Al 483
202 04| 1,380 700 680
2 690
= 207
Al 483
01 2Ll 1,380 700 680
SHHME SE 22 1,380
= 690
= 207
Al 483
STASAIE S 120,000 0 120,000
= 80,000
=} 12,000
Al 28,000
402 SI2v X0l & 120,000 0 120,000
= 80,000
= 12,000
Al 28,000
02 QI2ZtXIE A E X (0| X TH) 120,000 0 120,000
SHASAIAE SOt 120,000
2 80,000
= 12,000
Al 28,000
= RI|ALS 65,000 30,000 35,000
101 Q121 H| 30,000 30,000 0
04 JI2ZtHIZ22NEES 30,000 30,000 0
ObME=0} 2 N2 AHSHX 22| 30,000
-JlE23 70,0003 15 x5& x4H 21,000
=544 70,0003 »3L 58 x4 4,200
= PN 70,000 58 x4H 1,400
- & d| 140,000 x5 x4 H 2,800
A2 600
202 044 2,000 0 2,000
01 2L Y| 2,000 0 2,000
HM=JtR)| XN& OH| 2,000
206 T 24 33,000 0 33,000
01 X2 H| 33,000 0 33,000
ObME=0} 2 N2 AHSHX 22| 33,000
-220(4a) 9,000& x2,000= 18,000
-HIE2 2 EULHEH S(SLHES S)
750,000 *20ha 15,000
DIOIE MBHIOIQUA =FE 230,802 230,801 i




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 69,241
Al 161,561

101 Q1A ] 204,900 204,400 500
= 61,470
Al 143,430

04 JI2ZtHIZ22NEE S 204,900 204,400 500
0I0|E AtEIHI0| Q0 A =&t 201,900
& 60,570
Al 141,330
0Io|E AtEIHIOIQOHA £ E WEH| 3,000
& 900
Al 2,100

201 LBt 13,000 10,000 3,000
= 3,900
Al 9,100

01 AP 22| H| 10,000 10,000 0
0|0l ALEHIOIQONA =& EH 10,000
= 3,000
Al 7,000

02 222%4| 3,000 0 3,000
0I0|E At2IBI0I QO A =& & 3,000
& 900
Al 2,100

202 o4l 1,000 3,401 AN2,401
= 300
Al 700

01 2L HI 1,000 3,401 N2,401
=LH O Hl 1,000
& 300
Al 700

206 24 11,902 13,000 1,008
< 3,571
Al 8,331

01 X2 bl 11,902 13,000 A 1,098
0I0|E At2IHIO|I QDA =& CH 11,902
& 3,571
Al 8,331

OMIHX M2 2 =120 216,960 0 216,960
= 108,480
= 32,544
Al 75,936

402 BI2H X 20| M 216,960 0 216,960
= 108,480
= 32,544
Al 75,936

03 QI 2H2| EF A HI 216,960 0 216,960




SN HYTAD
:’3

XM ZXH: OolA
S =

ool SEAY (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

OIMEX M&d SA=ItR0| 216,960
108,480
32,544
75,936

= N W

rx
o
=]
o
ton

4,564,790 4,849,185 N 284,395

162,399
25,000
180,000
428,895
3,768,496

Y/

=

DAS YMTE X 176,527 216,069 ~39,542
84,347
31,076
61,104

= W

d2ggzde 54 X 8,568 10,080 A1,512
2,570
5,998

= N

201 Let2dE] 8,568 10,080 A 1,512

2,570
Al 5,998

H

Hl 8,568 10,080 ~1,512
A2asz 8,568
2,570
5,998

= M

AMNSAHESX A 11,119 5,020 6,099
4,447
3,336
3,336

= N H

402 Q1L X 20| & 11,119 5,020 6,099
4,447
3,336
3,336

= mnH

S
=)
S
>
i
>
e
HL
P
)
>
=
{0

11,119 5,020 6,099
10,739
,295
,222
,222
AFOEAFAH AF TR B 01 || & 380
1562
114
114

0o
P
Mo
ti
MHA
U
o
10
«
0o
P
o
0 =
Ol
ol

= W
w oW N

Z W

]
ror
Y
0o
[P
o
=
=
=
o

57,213 35,932 21,281
40,049
5,149
12,015

=z N H

402 212t X201 & 57,213 35,932 21,281

40,049
5,149

A




SN HYTAD
HE: Mg KRE
S9l: DAS QAKX X (B9 ®R)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 12,015

02 oIzt 57,213 35,932 21,281
HEd oS T 2l (ELMEH) 50,438
35,307
4,539
10,592
ASFALSTHHH 22 (RIIEHIZ) 6,775
4,742
610
1,423

!
!
>
12
H
gl
=
o
=
o

= W

= Hn

0o
rx
]
0=
>
J
r«
P
0x

82,227 0 82,227
32,891
14,801
34,535

= 0 W

o
N

[
r

402 201 ™ 82,227 0 82,227
32,891
14,801

34,535

= N H

02 U2 THEALEZ(0IETHR) 82,227 0 82,227
i 59,800
23,920
10,764
25,116
A2 AIH 22,427
8,971
4,037
9,419

= N W

= MW

0o
rx
]
10
om
o
s
P
0x

17,400 0 17,400
6,960
5,220
5,220

= W

o
N

r

402 2I2tXt=01& 17,400 0 17,400

6,960
5,220
5,220

= W

02 8l

S
-
il
>.

FHE (0 SA) 17,400 0 17,400
ZHHl 3,000
1,200
900
900
= HE AX A4 14,400
5,760
4,320
4,320

0
2
Mo
S
W

= Hn A

0o

= 0N W

i)
1z

_l
[N
A
0x

1,854,250 1,776,846 77,404
180,000
69,000
1,605,250

>




2N
X ZH -
L= B

el

- B2 (3) - MM - BES Oif &4 %Ei Hw=sz
TANBH =4 1,405,350 845,846 559,504
101 @1 244] 126,250 147,306 A21,056
04 JIAR22NESES 126,250 147,306 A21,056
TABA 22 126,250
-Je3 70,0009 «202 128 x5 84,000
=LY 70,0008 x522 x5 18,200
=P 70,0009+ 12 112 x5 3,850
-S| 40,0009 « 128 x5 8,400
- Sy 30,0008 128 x5 1,800
-EolE 9 ObHN Ay 1,000,000 5% 5,000
- E S 500,0002 x23| x5 5,000
201 Lt 35,100 35,100 0
01 AL 22l H 7,000 7,000 0
TAZY 2229 7,000
02 2229t 28,100 28,100 0
TANEBY BB322 S 28,100
-2BANELEH S B2 5,000
-01210I =0l Al& QHA 2 ALY
17§ 2 *300,000& 5,100
-2 W HAAE A B4 (400H2) 15,000
0D SFH 250,000 1204 & 3,000
202 04 Hl 1,000 0 1,000
01 2044l 1,000 0 1,000
TAZY 22| ol 1,000
206 T 2 b 10,000 10,000 0
01 X2 bl 10,000 10,000 0
TAZBHY AEES 22 29 10,000
401 A2 HI 22| 1,233,000 630,000 603,000
01 A&l 1,230,000 629,280 600,720
TAZY T BEIAY MAEHEY 5,000
HI0IEY TASH =4 L XY 925,000
SUHIASY S EXU(FUEA) 300,000
03 Al& 2 CHHI 3,000 720 2,280
HIN0IEY TABY =4 L BXMHY 3,000
TA sMBH XY 18,900 249,000 A230,100
206 T 2 b 3,000 3,000 0
01 X2 4l 3,000 3,000 0
=SX0 &oe 3,000
401 Al HI 2 2O 15,900 200,000 A 184,100




o o [aV] [a\] o o o o o o
© — — o o o o o
© < < < = <@ ©
vlE g 5 |g
o |7
E
E=]
o o o [eo) Al o o o o o
© o o <t [Ye) o o o
o) o o < [Ye) o o o
o o o @ o o o
=2} © © re} — — =
H3r |~
m<l
RS
o o o o o o o O o o O () o O < () o - © o O O o O O o o o O o O O o o O o o O O o O O o
o () o o o o o O o O O [¢e) O© N~ O < < AN — o O O o O O o o O O o O O o < © o o < © o O <+ o
S m SV NS SSS5|S9S9|Y TON W LW OHAUISSS|SS9|S ©SS9|9SS|FTA—|TFT T A8 ND|D
Ye) < [Te] [ep] o o O < o O < ()] D WV M O M M~ O M I~ o O M N~ o O O D O O ()]
=
o
<
=)
W= W= H = W= W= W= H = == == == ==
= 20
Rl 0
or = wm
X0 < =
A = 0
. 3
i~ Kd
D D
= K0 ujo =
T ® | o i
I+ I M o
= w0 e
B 3 |5 o 2
—_ = ) o =
— — - 00 K0
=Y nJ &) = o
G ; = Gy Gy 0| 5
= s 2 = = |« |3 L
T Tl T
wf_ a0 " Mv = M o e mm = = mm IF
> o K = Mo K 30 GOlT K
. 5 Ly - = <M I <M _ - 5 AN O A 5 ]
L B N ul w 2 w 2 w wl Jo 3 o = w w
R0 |=< = =< 8 < B < = = ) al =z W = =
S b= = ) 5 S io) 5 5 S S S S 5
X = < I < K0 Q¢ ~

o
10




= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
sHe2e3d RE0U=sZ 299,600
J| 179,760
Al 119,840
SANHEEANLAMY X 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
401 A& HIZ 201 8] 60,000 0 60,000
< 30,000
Al 30,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
e 23 HHIAY 60,000
< 30,000
Al 30,000
g 522 N2 1,274,804 2,543,531 AN1,268,727
= 54,362
s 25,000
< 323,372
Al 872,070
SE 23 A A 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
04 DIZHHALALSE E X 25,000 25,000 0
S0t 2 =H 10,000
M7l =& S22 SH A 15,000
stz 22 10,000 10,000 0
201 et 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
S& BOYAE ¥ RA2c 10,000
KRH XA s 50,000 300,000 250,000
s 25,000
< 12,500
Al 12,500
401 AIEHIZ 28I 50,000 300,000 A 250,000
s 25,000
< 12,500
Al 12,500
01 A& HI 50,000 298,000 A 248,000
SFNUNAFTLE LB ZA 50,000
s 25,000
< 12,500
Al 12,500
48 528 29 501,080 647,949 A 146,869
101 @144 dl 180,550 240,803 A 60,253
04 JIZHHZ2XREES 180,550 240,803 A 60,253
ST 29 120,550




(<o) <t o
— [ee] o
™ [© S
n0 m_ ® N
Klo 4
E
E=]
8 |e 2
S & ~
o — —
LH & S 0
i
RS
o o o o o o o o o o o o o o (&) o o o o o o o o o o o o o o o o () o (&) () o o o o
o o [Ye) (@) o o o o o o o o o o N~ o o o o o o o o o o o Al o o o o [e6] o N~ <t o o o o
S H ¥ I ®S - S = Hm®HISIINIE S IS I & &S5V MS S S B NwS S I A
<t N~ o 0] — w [ep] — [aV] (@) o [<o] < N o o o (V) N ™ — (<o) N~ — — < o — — < oo} o o [0)] (V) o] < [
=
o
<
(=
3 80 {0 B0 B0 &0 30 B0 30 30 B0 ol g Ko o] B o U o o o S S S o o o
Y] Te) Y] w ) Y] w Ye) Ye) o (ep] o] < o Ye) = [aN] [ep] [aV] o o o o o © [aN]
* * * X 3 E3 F3 E3 F3 x X * * N E3 < — X — O O O O X X —
ol ol ol § oW o ol o ol W ol oo ] = hy A48 kK & P22 <4 8 x
or Qo 9O — N N o © © © g OY ¥ o o [T) Ko = YK o B 5 S S g = ) i
e NI AR S S R R AR R mS S o .8 5L S8ETITY B s
v =] AT =1 1 = T AT . — AT
frpewpd TE JFIIER S e Bar 2B gsmpapa g8 2
mlEgsgggse T8 S°%¢8 € 8nf w<S¥Es8es88g I s &
. - - IM_ - - - - > - — — — —
gSSccsm®Be g¥*¥s o swS > B8gy S8 L S
ol o R RIS I 4 8 S = 8 & oF) o - & o ~ o
x - S R o w5 4 = ~
- =z ™~ ™ N oF R0 R0 S 5 O ulo
= v = K ) =
; 3 ) B < @ K Ay E
— il ulo o = - _ =
- lls Nk b _
T
= o 0 w O ~ I _5 = &3
i — 0 80 S0 a il < 3l ol R = Ik ol
= N D A . iok N iok K .ok oF a0 T E
O[S 00 00 ~ nl 00 = 00 | — | = &) U XU =K arowu — ok
o fin <k <k 0E <D <k m = m < muo M O = =< ° £ =S A = muo m @
. ok R RU- - Mook H 2 Mok H|m 2 30 ol o < Ao OROR <k M o ok 60
O O S SO AU - ff A S A e S N
&0 70 0 ol |= 0 M Mo
. — | = aN}
H m o (e)




H

48,000

M. (3H) - HEAY - B2 ﬁlf& HDS2
. T'VAIE 2 30,000 203 & x12& 7,200
-5 SN 7,000
~SASANEZE A4 BEHS 5,000
“MI|HE B A (& =2 400,000 x12& 4,800
- ABOIMAA W= 220,000& x12& 2,640
-=2843 A 3 3,000,000& *23| 6,000
Al & & H| & Xl 8l 31,100
-AsE 74X 550,000& 27 *13] 14,850
-JI2S(8S Fe| | 100, 000& =454 4,500
SJIAHSE € WAI £ EHH X
100, 000& *3CH 33| 900
-SHHEBIAIE & [ Hl
600, 000& * 10 A *23] 1,200
-2=01 & MSA Xl 2tel bl
300,000& *1JH A~ 33| 900
ML AA 8,750
PNE= IR R=Las] 9,830
NS X S X 22l 400,000 53| 2,000
NS 2F 1,450& *200L *12& 3,480
JlAsE € o &H /8
1,450& 2504 ~12& 4,350
202 04| 5,160 5,160 0
01 2L Y| 5,160 5,160 0
HNFEMTGAF A 20,000 *70 x3H 4,200
MU HRAZ 80,000& *43| *3H 960
206 T 28 6,900 6,900 0
01 X2 Hl 6,900 6,900 0
AEE SgH & 30,000& =130 3,900
B2 gtwp|( 1,000& *3, 0004 3,000
401 AIEHIL 200 95,000 192,000 A 97,000
01 A& HI 95,000 192,000 A 97,000
HEAUR IR 35,000
HAFATHAS A MIIAE B2AHY 60,000
405 KHo&HFE S HI 12,700 0 12,700
01 MMM =EEFS 12,700 0 12,700
HELS BEH 1,400
X = A 6,000
HAD| 1,000
H &I 2,800
0l =21 1,500
2xMpR(E ®e 80,000 80,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

Al

32,000

401 AIEHIZ 2 THHI

= M

80,000

48,000
32,000

80,000

= M

80,000

80,000

48,000
32,000

79,300

700

i
=]
nx
>
I
Ju
b
Bl
Mo
9
Ho
Iu}
20)
02
b
o

= W

40,800
20,400

4,080
16,320

51,000

A 10,200

307 212t

N
=)
al

= MW

40,800
20,400

4,080
16,320

51,000

A 10,200

05 QI+ E =

M
%
iz
pa
u
J
=
g
Ho
4
10
Jn
Mo
02
=
o

= MW

40,800

40,800
20,400

4,080
16,320

51,000

A 10,200

= N W

21,124
10,562
2,112
8,450

18,750

2,374

S
e
[
==

= N H

21,124
10,562
2,112
8,450

18,750

2,374

04 2

r
=
il
Hu
pal
on
i
1

Hy
e
o
-
H
_>':
o
02

=z M H

21,124

21,124
10,562
2,112
8,450

18,750

2,374

N
1
o
on
>

t2 Fdl

90,000
27,000
63,000

90,000

401 AIEBIZ 2 Y

= M

90,000
27,000
63,000

90,000

01 A& dl

A2 SSZ FBISAM

ny
rr

y
el
[
20
02

H

Al

H

Al

90,000

50,000
15,000
35,000
40,000
12,000
28,000

90,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

0l &t o

=

i
2

SEAMHIAERO 2EX

[0

(J\E
]

{0

)

H0

= N H

21,120
10,560
2,112
8,448

20,832

288

S
e
[
==

= N H

21,120
10,560
2,112
8,448

20,832

288

04 JIZtNZ22 XS+

~2A3CU0H 29

= N H

21,120
21,120

10,560
2,112
8,448

20,832

288

10
(=]
Hr
pal
H
>
40
Jn
Mo
02
=
E

= Hn W

25,680
12,840

2,568
10,272

25,680

307 21201 A

= M W

25,680
12,840

2,568
10,272

25,680

U

[

05 2

Jn

0
Mmooy
>

10
=]
>
=
Jo
Mo
02
bl
0

0

= MW

25,680
25,680

12,840
2,568
10,272

25,680

0]
ra
fob
N
&
[N
0R
0
fol
>
1K)
H
re
o
k=)

= M

210,000

105,000
105,000

210,000

401 AIEHIZ 2 I

H

Al

210,000

105,000
105,000

210,000

01 A& HI

o
gl
fo
mun
&
IS
0g
Ol
o
>
1
H
o
2]
=)

03 Al 2 CHHI

H

Al

= M

209,000
209,000

104,500
104,500

1,000
1,000

500
500

209,000

1,000

H

Al

200,000

120,000
80,000

200,000

= M

200,000

120,000
80,000

200,000




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

Jo
S
on
z
Hu
o
zn

X

x
H
e
o
=3

Jo
>
oin
>z
Hu
o>

IH 24 (%

=l
o
2

H

Al

= M

199,000

199,000
119,400
79,600
1,000
1,000

600
400

1,000

= W

47,309
23,690

5,447
18,172

170,

839

A 123,530

= N H

5,129
2,600
1,229
1,300

401 AIEHIZL 2 I

= N H

5,129
2,600
1,229
1,300

=z N H

5,129
5,129

2,600
1,229
1,300

= Hn

42,180
21,090

4,218
16,872

20,

726

21,454

= M W

42,180
21,090

4,218
16,872

42,180

04 DIt 22 XS+

= M W

42,180
42,180

21,090
4,218
16,872

42,180

170,000

130,

000

40,000

170,000

130,

000

40,000

401 AIEBIZ 2 CHYI

170,000

130,

000

40,000

01 A& HI

CHIH S NS It Ex3AM

170,000
170,000

129,

280

40,720

0
x

3

1
o
(0)al
o

ES

0x

400,000

400,000

0
nx
i

Jo
0z
o
e
0x

400,000

400,000




SN MEBAD
HE: MY X
Sl BELSIY X4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
BN BE2ZE JLEZ 2X HESAM 400,000
NeY 88 2l 11,900 11,900 0
ANsg 2el 11,900 11,900 0
201 Zet24l 7,000 7,000 0
01 At 2t 2l 7,000 7,000 0
NS0 E=E 5,000
AN=0F 28I =8 2,000
202 Odl 4,900 4,900 0
01 = LH 4 Hi 4,900 4,900 0
ANSTHE 2elg e =2 4,900
=8 JlYgd = gAY 630,000 0 630,000
=8 JlYo= LAY 630,000 0 630,000
401 A& HIZ 201 I 630,000 0 630,000
01 A& HI 630,000 0 630,000
=8 JlYo & ZHAY EX e 70,000
=g JlY9 = ZAAMY Y2 BA 560,000
=EZ &3t 1,732,543 2,459,801 NT27,258
= 10,562
= 99,162
Al 1,622,819
=EZ2 3 1,600,420 2,173,078 AB72,658
= 63,750
Al 1,536,670
=&EZ 33t 511,040 447,508 63,532
101 @124l 229,040 225,508 3,532
04 JIZHHZ2XNSE+ 229,040 225,508 3,532
Al AE @EE 2t 205,000
== 70,0003 x152 +12& 12 151,200
=g 29,320
-= g 140,000 «12& 12 20,160
- Sl 30,0003 x12& 12 4,320
S0t aHZ 2te| 24,040
-JlEs 70,0003 20 x 123 «1H 16,800
=g 70,000 #4128 «1H 3,360
- PAECE= 70,0003 x 12 128 x1€& 840
-= &l 140,000& =128 «1H 1,680
- SH| 30,000& x 128 »1H 360
- E F Ol 500,000 x2& «1H 1,000




SN MEBAD
B 233
el ZEDAS Sl )
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
206 M= Hl 82,000 72,000 10,000
01 =8l 82,000 72,000 10,000
NESQLE 29 60,000
22 S 2(38 X&) 12,000
h28d 2el2d 10,000
401 Al HI & 2B 200,000 150,000 50,000
01 A& HI 199,100 149,100 50,000
FTREZH JtZ2 kol e S | 149,100
-3 & A (=522l) 99,100
-t23d ¢ clALE (A& 2) 50,000
ad =238 3 F=0EA) 50,000
03 A& 2 THHI 900 900 0
FREZY 23 stetatel 900
-H2EE 4 ALY (=2 2t2l) 900
2 24 467,740 512,566 AN 44,826
101 @124 4] 154,740 151,320 3,420
04 JIZHHZ2XNHESE S 154,740 151,320 3,420
==l 8 154,740
-Jl=s 70,0003 20 x 123 6L 100,800
=5 70,0003 x4 x 123 «6H 20,160
- PR 70,0003 x 1L x 123 «6H 5,040
-= &l 140,000& 128 x6H 10,080
nE=g:] 30,0003 x 123 «6H 2,160
g+ 50,0003 x12& +«6H 3,600
-ZEF O 500,000 x23 «6H 6,000
=3 2cE Fg=s o SHMIH
1,000, 0002 6 6,000
-w S H| 150,000+6H 900
201 Let249] 43,000 0 43,000
01 At 22l 23,000 0 23,000
2= - IIZ2SE - SEHA S SX2e 23,000
02 =224l 20,000 0 20,000
b2 - JIZ2stH - st 2 5 B3R 20,000
401 AIEHIZL 28I 270,000 343,910 273,910
01 A& Hl 268,200 342,110 A 73,910
b2 ZelAtE 99,100
s BAAS 99,100
AR ZUSR b2 ZH 60,000
o2 It =32 AAZAHES 10,000
03 A& =2 THHI 1,800 1,800 0




SN NYZHED
A e
??: = E3JS (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
tZ2 ZelAMY 900
2 BAAY 900
PULIo42Y 2T ) (HEBAY) 50,000 400,000 350,000
= 37,500
Al 12,500
401 AIEHI L 201 50,000 400,000 /350,000
= 37,500
Al 12,500
01 A& HI 50,000 397,200 A 347,200
SERIa+=IE 223 AMY 50,000
= 37,500
Al 12,500
#H=sh 40 B LY (XFEFU SXSEXY) 87,500 50,000 37,500
= 26,250
Al 61,250
401 A& HIZ 201 I 87,500 50,000 37,500
= 26,250
Al 61,250
01 A& HI 86,713 49,540 37,173
SEEF0 sXNSBX LAY 86,713
< 26,014
Al 60,699
03 Al 2 THHI 787 460 327
YEHZEO SXBHYIHAL 787
= 236
Al 551
EERzsr=2 2 484,140 760,004 N 275,864
101 1Al 244,800 240,712 4,088
04 JIZtHNZ22HEE+ 244,800 240,712 4,088
SERIa+I2 2 UFY 227,880
-JlEs 70,0003 240 x9H 151,200
=54 70,000 53 x9H 33,390
PR 70,0003 x11€ x9H 6,930
-= gl 140,000& =128 «9H 15,120
- Sl 30,0003 x12& 9 3,240
- E F Ot 500,000& »23| x9H 9,000
42 MY U FHIY Y
1,000,000& «9&H 9,000
P3RS ZHUE 22 16,920
-Jlg= 70,0003 x50 x4 & 14,000
=54 70,000 7 x4 H 1,960
PR 70,0003 x 1L x4 280
-= gl 140,000 » 18 x4 560
- Sl 30,0003 »1& x4 120




_ o

= 10} 1oy
oF oF oF

[ee) [ee] (@) o o o o o o o o o ™ ™
<t < o o o o o o o ™ (o]
S B S |2 S |2 @ (@ < 2 2
n0 @@ B8 == D
Ko <1 |1 < q | g |« Lo
= R <
E=]
Al Al o o o o o o o o o ™ o o
Yo} L0 o < <t o o o o o o [QV) (e)) (@)
N < AN A S e [= N | = ™~ @ @
[ap) N~ © o [ep] © © Ye) Te) — — © o o
[e]
uilEd!
k=S
o o o o o o o o o o o o () () (e} (@) o o o o o o o o o o o o o o o MO A AN O [«p BN NN aNENe)] (o]
o o o o o o o o o o o o <t <t o <t o o o o o o o o o o o o o o o AN © — < N © — < (a\]
Q|0 S S S 3 X S S S S oYY ® ©9 |8 S S oS S| |me ~F 0| 0N |nnn ST
o N~ (aV] [aV) [a\] o — (<o) [<o] [ee] (@) N o o (V) oo} [ee] o oo} o o o o <t < o o0} — Al O 1 O — O A —
w (<o) — — — ™ [e6) [ep] — — (V] <t <t (V] — — [eV] N (V) — — Q1u — ™M [QNI. (aV]
aor
<
=3
m W< mwH=<
a ] all 30 80
= =S o Al [eN]
~ ~ [ee} * *
N « ) ol e
or x * —~ o o < 31
70 o S o Yo =
o =) =) & 0 o = o
1] Ho S 3 S = s> S X0 ol
. Mo o s = mﬂ s K1 o
= Y] o * =) = .
< 8 K o = A W
I+ T M o o 7 Ok H ) IS) A
= Fou = = < = Al =
< KO ol — = = - = o H
. a o= _ K R« el oK n -
—_ o S 5 3 _, O < Al 3l I o
— = = R OF ak = < ok K
= 4 M _ z o o i 5 =
o o zo W0 nm = R R gr O o ol O or ur 80
— o o ok = - o - ok = _ - w= — oF (3]
s oz S o — oz <k U 3 <k KR el
I x b _ [0 =< o= i ou H | — ~ _
& DD 4 = ™ I or D wo = oy or = o Z | I i | T |HO = =]
30 o o B <k 0 T M <k Ko Ho ol | oK o | ur | ow = oF
- O | o o o o W™ 00 o ou o S0 W |s|s . .t|D|5 0wk~ D ~ N 1 -
Rl o) |OF OF OF of o o o of or or o | = (== @ M | (i of M of |z |z @ | (< ™ W W <A K| <| ]
RO ol |=< <F <F <F <+ O Ho <k <F IS HO|IRIRMND || HIRIR AR ™ R S| K o oJ
S PR b= | Nz S |5 S |5 S|z S d P
X N « « <5 < o 0 =
1 < <
F A




SN MEBAD
M IEZAS
@ A = =4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 10,562
< 2,112
Al 8,449
04 D12t Z2XREES 21,123 20,890 233
SA=X2eld el 21,123
= 10,562
< 2,112
Al 8,449
MEMUIAER0 29X (SAlE 2eld) 111,000 165,833 A 54,833
= 33,300
Al 77,700
101 @124l 111,000 165,833 A 54,833
< 33,300
Al 77,700
04 JI2ZtHZ22HEE = 111,000 165,833 A 54,833
S A= Zeld(erAgl) 111,000
< 33,300
Al 77,700
HZH2F A 162,240 155,580 6,660
Jl=&l 162,240 155,580 6,660
JlEdl 162,240 155,580 6,660
201 Let24d] 140,000 129,400 10,600
01 At 22l 23,000 23,000 0
U Et=ZH| 18,000
= &l 5,000
02 =24l 117,000 106,400 10,600
=32= & HAl 25,000
A& ZHl KX 5,000
SHMA SH = 65,000
XHek - A e 22,000
202 044l 16,000 20,000 A 4,000
01 = LH o4 1l 16,000 20,000 A 4,000
I 28 =2 16,000
203 ¥ S =&l 6,240 6,180 60
04 FNSEHR=LH 6,240 6,180 60
FN2EYRFAH| 6,240
MWEEs 380,950 371,690 9,260
WHEHHXZ 380,950 371,690 9,260
A2l S dE=2 380,950 371,690 9,260
309 MEZ2 372,750 357,190 15,560
01 SAL- SHINTES 372,750 357,190 15,560




o o
8|3
|_Jr_u «© ©
Ko <A
El
E=]
213
[Ye) [Ye)
)
H3r
uilEd!
RS
o o o o
Lo o o o
RS R
(e} [ee] (o0} o]
&
al
<
(=
or
X0
A
D
=
I+
=
0 o
= o |
= W&
ol 7|
= | |w|x &
wf_ 0 | = |& oH
L R
SR [ T
K | ==
R0 fof | m0 |r0 O
. < | —
o o
g <5
I+




